

## 江泽民是迫害元凶

1998年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论,江泽民大为不悦。

中共的本质是“假、恶、斗”,与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共迫害法轮功,是其本质决定的。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。同时,法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

此后,江泽民及其党羽不断制造事端,于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

据《明慧二十周年报告》数据称:“从1999年7月20日到2019年7月10日,这二十年来,在中国大陆里被中共抓捕的法轮功学员总人次(一人多次被抓算多次)至少为250万到300万。”罚款、抄家、开除公职、劳教、判刑、虐杀,甚至活摘法轮功学员的器官牟取暴利……

对于“真、善、忍”普世价值观的疯狂打压,扭曲了世人的观念,加速了社会道德的瓦解与败坏。

江泽民迫害善良,丑事干尽,腐败鄙俗,终将被钉在历史耻辱柱上。历史的审判必将清算魔类的罪行,正义可能会迟到,但它最终不会缺席。大量迫害法轮功的恶人已经遭到报应,江泽民的死亡,正加速中共瓦解,那些还在试图维持迫害的人,需要立即重新认清时势,悬崖勒马,将功补过。◇



法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已洪传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

## 从家暴到和睦

【明慧网】赵国良赡养老人,体贴妻子,总是慈眉善目,乐呵呵的。可谁曾想到他曾是满脸暴戾之气,一言不合,一眼不顺就揎拳捋袖的街霸,家暴渣男呢,是什么力量撼动了,让他有了天壤之别的蜕变?

### 街霸家暴 好勇斗狠

赵国良年轻时手巧,脑子也灵光。他做过木工、钳工,开过包子铺,信息公司,还自制服装和鞋,批发服装。做什么生意都挣钱,认识他的人都说“这小子真行,做什么都能发财”。

老赵有了钱,就过上了花天酒地的生活,成为沈阳皇姑屯地区的一霸。他脾气暴躁,酒喝多了就打妻子。

### 时运不济 身患乙肝

到了上世纪90年代,老赵时运不济,做什么项目都亏本,积攒的钱都打水漂了。他又染上了乙肝,住了大半年医院,把家里的钱彻底折腾光了,病情也不见起色,整天浑身乏力……

### 绝处逢生 如梦方醒

1995年,老赵正在人生痛苦

中挣扎,听人介绍,请了一本《转法轮》,回家一看爱不释手,几乎一晚上就看完了整本书。老赵如梦方醒,自己以前做了那么多坏事,德损得太多,福分被自己糟蹋完了。

老赵炼功不到一个月,各种病症不翼而飞,浑身轻松。很快戒掉了烟酒,身体从里到外都净化了。

### 赡养老人 善待妻子

赵国良炼功后,不仅身体健康了,思想也发生了翻天覆地的变化。老赵的岳母说:“我女婿修炼法轮功变化太大了,我姑娘被他打了18年,受了很多委屈。现在女婿不但不打她了,女儿骂他几句,他也不吱声了。我们娘家人都支持他学法轮功”。看到老赵的变化,妻子桂柏玲也和老赵一起修炼法轮功了。

赵国良的妈妈比较喜欢大儿子,把房屋、财产都给了大儿子。从前老赵夫妇认为妈妈偏心,心里愤愤不平。婆媳之间关系也不好,互不来往。修炼法轮功后,老赵夫妇按照“真善忍”标准行事,心胸变开阔了,明白了得与失的道理,放下了恩恩怨怨。老赵夫妇便把老妈接到自己家里,任劳任怨、悉心照顾,老人的晚年衣食无忧。◇

# 河北省女子监狱监狱长张毅的罪恶簿(对石家庄学员的迫害)

【明慧网】一九九九年七月二十日江泽民和中共相互利用迫害法轮功以来，河北省女子监狱监狱长张毅，在任职期间，自二零零五年夏天成立女子监狱至二零零九年，追随江氏集团迫害法轮功学员，操纵和指使恶警采取毒打、电击、吊铐、针扎、冷冻、暴晒、关禁闭、长期罚站、野蛮灌食、剥夺睡眠、强行服用不明药物等多种酷刑残酷迫害法轮功学员。张毅在任职期间，造成法轮功学员被迫害致死、致伤、致残、致精神失常，无数个家庭妻离子散、家破人亡。对所有法轮功学员所造成的严重迫害，张毅都负有不可推卸的罪责。

在监狱长张毅、副监狱长于福岐、教育科长葛曙光等恶警指令下，二零零八年九月二十三日，河北省女子监狱在各个监区办洗脑班，对法轮功学员从肉体上折磨和精神上摧残，多名警察已经触犯刑法，身犯重罪。

下面是张毅在河北省女子监狱迫害法轮功学员的事实简述。

◎刘淑芹，女，年龄未知，石家庄市法轮功学员。二零零六年七月二十八日，王博一家在大连被绑架而转回石家庄关押，二零零六年十一月五日，王博被非法判刑5年，她父母分别被判4年、3年，王博和母亲刘淑芹被劫持到河北省女子监狱。河北省女子监狱对刘淑芹长期严密监禁，长达两年一个多月，对她身心造成严重伤害。

二零零八年三月八日下午，监狱举行文艺演出，刘淑芹高呼：“法轮大法好！”葛曙光喝令七、八个人在二千五百余名服刑人员的面前对刘淑芹施暴，恶徒揪住刘淑芹的头发，捂住她的嘴，对她拳打脚踢。三月二十九日早上，刘淑芹再次高喊：“法轮大法好！”又一次遭到七监区恶警操纵七、八个恶徒暴打，残忍场面令所有目睹的人为之震惊。

二零零八年维权日外来人员参观，恶警安志英、布艳丽等害怕刘淑芹揭露迫害，让牢头王秀英等人，强行把刘淑芹拖进仓库，将她用绳子捆绑起来，用布把她的嘴层层缠死，使她透不过气来。然后安志英把她踹倒，一直到参观人员走后才将她放出。一次只因她看了看表，恶警就指使包夹赵小芹，揪住她头发，把她摔倒在地，赵犯用皮鞋在刘淑芹的头上疯了一样踩，她的头被踩了好几个大包。

在长达六个多月的洗脑迫害中，恶警每天强迫刘淑琴面墙站立，从早饭后开始到夜间两点，不许合眼，合眼就用脚踢她。刘淑琴抗拒迫害，警察指使犯人们将她拖在地上翻滚，扯来扯去。

◎李晓英，女，时年五十多岁，石家庄市法轮功学员，石家庄供销学校教师。在河北省女子监狱，李晓英因坚持信仰，被恶警及包夹犯人毒打谩骂，关禁闭一百多天。邪恶犯医王俊兰及坐班头目冯志云受四监区指导员李红珍指使，凶狠地抽打李晓英耳光，打的李晓英眼睛青紫红肿，口鼻流血。不许她见任何人，关禁闭、罚站，推搡谩骂更是家常便饭，还被逼从马桶里抓屎喝尿。在这种长期灭绝人性的高压迫害下，大学教师李晓英被摧残致痴呆失常，精神错乱。

◎李秀敏，女，时年五十六岁，石家庄法轮功学员，原河北科技大学成教学院职工。二零零八年二月，李秀敏被绑架到河北省女子监狱。二零零八年三月份李秀敏被关押到监狱的洗脑班。由于长时间的熬夜，李秀敏的眼睛比以前更疼痛难忍，太阳穴，头都很痛。眼睛流泪，象烟呛着了一样，只能闭着眼，包夹们不停地训斥李秀敏，让她睁开眼睛，说她装病。在李秀敏的要求下到监狱医院检查，医生给李秀敏的眼睛做了检查，和狱警杜丽静说了些什么。李秀敏问杜丽

静，她说没事。一天晚上副监狱长于福岐（主管迫害法轮功）进屋巡视，李秀敏说眼睛疼不能熬夜，于福岐说让杜丽静安排。杜丽静照常每晚让她熬到十一点四十五才能睡觉，早上五点起床。

◎白玉枝，女，时年四十五岁，井陘县法轮功学员，原井陘县人大代表，井陘县政协常务委员。二零零三年五月十九日，非法判刑四年的白玉芝被劫持到石家庄第二监狱女子大队，后又转到河北省女子监狱。

二零零六年，在十一监区监区长是金晓明、教导员是周春燕，狱警冯海萍等。白玉枝因被迫害得眼睛几乎失明，生活自理困难，狱警还让犯人包夹她，生活上不管。很长时间家人才来接见一次，送来的东西还丢失很多。狱警不许法轮功学员接触、帮助她。一次法轮功学员何兰花帮助她整理了一下衣服，恶犯柳叶报告了狱警，还要给她三停（停止家属探视、停止购货、停止通信）。

在河北省女子监狱期间，白玉枝被迫害得双目失明，并出现吐血、肾衰竭症状。期间几度出现生命危险，直到后来完全瘫痪在床，生活起居不能自理。家属多次申请保外就医，省女子监狱一直拖延不批。直到二零零六年十二月二十五日到期，才将身心受到严重创伤、生活不能自理的白玉枝放回家。

◎史素改，女，时年六十多岁，石家庄市法轮功学员。二零零七年因讲真相被绑架，非法判刑三年，劫持到河北省女子监狱四监区。史素改因冒犯了牢头刘小辉，刘便与恶警杨洋串通一气，多次对史素改拳打脚踢，并罚站三次，一次站了三天两夜，褥子也被杨洋扔掉，史素改的家人送来的食物被刘小辉和杨洋扔到垃圾桶里。夏天，恶徒把史素改拖到太阳底下曝晒。（有删节）